

湖北咸宁市嘉鱼县 法轮功学员受迫害情况

【明慧网】嘉鱼县，属湖北省咸宁市的下属县，与赤壁市、洪湖市、武汉市相邻，面积约1018.4平方公里，有8个镇（鱼岳镇、潘家湾镇、簪洲湾镇、官桥镇、新街镇、渡普镇、陆溪镇、高铁岭镇），18个居委会，82个村委员会，人口约369468人。

嘉鱼，古代称之为“沙阳堡”，是个鱼米之乡，物产丰富，人杰地灵。一九九五年，法轮功咸宁市辅导站到嘉鱼县弘法，把法轮功传到了嘉鱼，从此很多善良的嘉鱼人纷纷学法炼功，沐浴在法轮佛法的慈悲佛光之中，成千上万的人从中受益，人们明白了人生的真正意义，找到了人生的真正目的，不断地提升自己的道德境界，人们生活得健康、快乐、充实、幸福。

然而，自一九九九年七月二十日起，在江泽民为首的流氓集团操控下，举国风云变色，包含嘉鱼在内，成千上万一心向善的法轮大法修炼者遭受了前所未有的残酷迫害。

据不完全统计，截至二零二一年十一月一日，嘉鱼县被迫害致死或在迫害中含冤离世的法轮功学员有九人；被迫害致疯、精神恍惚、药物摧残的法轮功学员有四人（包括一名青少年）；被非法劳教的法轮功学员有23人次；被非法拘禁在洗脑班的有13人次；被非法关押、骚扰的法轮功学员有371人次；被打家劫舍的有150人次，被敲诈勒索现金共计107万元，抢走的存折、现金、电器等大量私人财产不计其数。◇



二零二一年十月十日，北加州法轮功学员应邀参加意大利传统日游行。

我与“中共病毒”擦肩而过

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我的母亲是一位八十多岁的大法弟子。她一九九五年开始修法轮大法，至今已有二十六年了。那时我父亲刚刚过世，她又身患多种疾病，我们兄妹三人只有哥哥成家立业了，妹妹还在读书，我才刚参加工作不久。多重的压力几乎要把母亲压垮。这时正好法轮大法洪传到我们县城，母亲经同事介绍走入大法中修炼。修炼时间不长，在母亲身上发生了天翻地覆的变化，不仅一身疾病不翼而飞，人也变得乐观向上。

我们兄妹目睹了发生在母亲身上的奇迹，非常感恩大法师父挽救了我们兄妹濒临破碎的家庭。因此我们非常认同大法，即使遭受中共的残酷打压迫害，我们都支持母亲坚修大法。

在“中共病毒”肆虐武汉和我们周边县城的日子里，大法保护我躲过了感染“中共病毒”这一劫。

事情是这样的：我的工作单位是银行，在我县疫情高峰期间，我

行派我和一男同事向我县医院拨救助款项。我们就到医院办理此业务。在这期间，男同事发烧、咳嗽，经检查，感染了“中共病毒”，接着在当地医院隔离就医，没几天男同事就被“中共病毒”夺走了生命。

从年龄上讲，他比我年轻，又是身强力壮的男子，按常理要感染也是我这个弱女子。即使是他先感染，我们因为业务关系，也是与他近距离密切接触，感染几率是相当大的。

但是我身体依然健康，居家隔离十四天后，核酸检测正常。我们行里从领导到同事都说我命大。但我心里清楚，是法轮大法师父的保护救了我一命。因为相信大法，支持大法，并且真相护身符长年戴着不离身，才使我幸免于劫难。

在此借明慧一角，感谢法轮大法！感谢李洪志大师！让我逃过劫难。本想早些写出来，由于种种原因拖到现在。在今后我会更加支持大法。支持母亲修炼到底！◇

历经四年冤狱迫害 湖北朱细霞屡遭中共人员骚扰

【明慧网】朱细霞家住湖北省大冶市茗山乡，修炼法轮功救了她的命，她按真善忍做好人。她因依法控告恶首江泽民，二零一五年十一月三日被冤判四年。二零一九年八月二日，从武汉女监出狱回家。近两年她仍然屡遭邪党人员骚扰。

被冤狱迫害

二零一五年，朱细霞以自己遭受中共江泽民集团迫害的经历，向最高检察院、法院实名控告恶首江泽民。

二零一五年十月三日，朱细霞遭湖北省黄石市大冶茗三乡派出所和六一零一伙非法抄家，被绑架到黄石第二看守所。此后，朱细霞被非法判刑四年，勒索罚金五千元。朱细霞上诉后，被维持原判。公检法人员强行从朱细霞的银行卡里扣走五千元钱，不给收据。

二零一七年，朱细霞被非法关押在黄石第二看守所近两年后，被劫持到湖北省武汉女子监狱。

一进武汉女子监狱，朱细霞就被强迫面对监控脱光衣服，警察强制搜身。当朱细霞提出要申诉时，她们却说不“转化”，不让申诉、不让接见、不让写信、不让打电话，连说话的权利都被剥夺。朱细霞还被强制抽血，做体检。

此后，朱细霞被分到 7-2 监区，那里的犯人在警察指使下日夜对朱细霞进行洗脑迫害，强制“转

化”。白天，由狱警和两个吸毒犯包夹强迫朱细霞看诽谤法轮功的录像。朱细霞经常被日夜罚站，稍有不合她们要求的姿势，狱警蔡文娟就纵容罪犯李金娥对朱细霞施暴，将朱细霞的头发揪掉，还交代她们少打饭菜给朱细霞。

狱警张怡拿来所谓的“揭批书”，强迫朱细霞照着念，朱细霞不答应。她们就体罚朱细霞，让两个吸毒犯一人踩朱细霞的一只脚，朱细霞被她们迫害得双腿肿胀，被她们逼得有时神志不清。

狱警张怡打电话，叫来指导员胡小平。胡小平就开始对朱细霞所谓调查，问朱细霞家里的真相币是哪来的？见朱细霞不能配合，他们才没有问了。

隔天，狱警、犯人又变本加厉地继续迫害，不让朱细霞睡觉，长时间罚站。朱细霞给狱警蔡文娟写她修炼法轮功后的身心变化。告诉她法轮功救了她的命。蔡文娟看后，说：“法轮功能祛病，这个我承认。”可她依然听信邪党的教唆，诽谤大法，甚至将大法师父的名字写在邪党的报纸上，要朱细霞踩。朱细霞将报纸毁掉，她还写。

朱细霞被她们迫害得晕倒了，蔡文娟就叫犯人往朱细霞身上泼水，还指使毒犯胡秋香，将朱细霞的双手反拧到背后，强迫朱细霞签字。朱细霞的胳膊被她们扭伤，稍

一用力，经络就疼痛难忍。

朱细霞被她们折磨得站着就睡着了，她们就叫犯人拉着她跑圈，有时甚至将朱细霞拉到小屋里，几个犯人对朱细霞拳打脚踢。朱细霞被她们打得身上青紫，然后，被她们抓着手，在她们的所谓“转化书”上签字。

朱细霞已经出现精神恍惚，她们又把朱细霞双手反背绑在铁门上。晚上做奴工的人快回来时，就将朱细霞放下，不许朱细霞说话。

她们二十四小时迫害朱细霞，强制她吃狱警拿来的药。狱警蔡文娟还让毒犯胡秋香用臭鞋垫塞到朱细霞嘴里，再用透明胶带把她的头、脸、嘴缠在铁门上，朱细霞几乎被窒息了。她们又将朱细霞反绑在铁门上，吊起来。

朱细霞被她们强制吃药后，嘴角不由自主地往外流口水，脑袋木木的，手也不好使了，身体开始虚胖。她们又强迫朱细霞做奴工，生产服装。每天还被强制洗脑迫害。

二零一九年八月二日，朱细霞从武汉女监出狱期满回家。

屡遭骚扰

朱细霞于二零一九年八月四年冤狱期满后回家，至今两年多，仍然受到当地派出所和六一零人员的骚扰和恐吓，他们隔三差五地来朱细霞店里骚扰，还扬言要将她绑架到黄石洗脑班。◇

迫害法轮功 钟祥市派出所所长刘金虎遭恶报死亡

【明慧网】人权恶棍江泽民和中共邪党相互利用，发动了对善良的法轮功学员的迫害，采用肉体上、精神上、经济上全面消灭的铲除政策，并动用国家全部宣传机器，欲将谎言伪装成真相。但欲盖弥彰，败类、邪党哪知苍天有眼，善恶有报的天理不会放过每一个恶人和恶事。下面是遭恶报的事实。

湖北省荆门钟祥市莫愁湖派出所原所长刘金虎，于二零二一年十

一月初遭恶报死亡。

刘金虎在位期间，多次非法抓捕按真、善、忍标准做好人的法轮功学员，并用残暴的手段毒打法轮功女学员吴正萍，抓住吴正萍的头发往墙上撞。法轮功学员慈悲地告诉他法轮功的真相。他不听。告诉他追随中共对法轮功学员违法犯罪，是要遭报应的。他不相信。他执迷不悟，遭恶报，患癌症，于十一月初死亡。四十多岁的他拿生命

作赌注，成了中共的殉葬品。

奉劝那些还在被谎言欺骗的公检法司的工作人员和不明真相的世人，别糊里糊涂追随中共一条路走到黑，为中共作陪葬。报应如影随形，绝不会缺席。人间的瘟疫就是针对道德败坏的人来的，希望你们找真相，看真相，听真相，在是非、好坏，善恶中做出选择，退出中共党、团、队组织，即三退，才会有一个美好的未来。◇